Przetarg nieograniczony na ustuge pn.:
,Udzielenie dtugoterminowego kredytu konsolidacyjnego w wysokosci
5.370.000,00 zt dla Miasta Rejowiec Fabryczny”

Rejowiec Fabryczny, dnia 02.06.2020 .
Znak postepowania: WFP.271.1.2020

- do wszystkich Wykonawcoéw -

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. ,Udzielenie dlugoterminowego kredytu
konsolidacyjnego w wysokosci 5.370.000,00 zt dla Miasta Rejowiec
Fabryczny”.

A. Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamoOwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r.,, poz. 1843) - dalej ,ustawa Pzp”,
Zamawiajacy: Miasto Rejowiec Fabryczny, ul. Lubelska 16, 22-170 Rejowiec
Fabryczny, przekazuje tres¢ zapytan dotyczacych Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia (SIWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Zestaw pyvtan z dnia 29.05.2020 r.

1. SIWZ przewiduje, Ze wykonawca ma dokona¢ catkowitej sptaty zobowigzan z
tytutu refinansowanych zobowigzan bezposrednio na konta wskazanych
wierzycieli ($§rodki z kredytu nie bedg uruchamiane na rachunek bankowy
zamawiajgcego). W punkcie 5.1 znajduje sie postanowienie sprzeczne z
powyzszym (wyplata na podstawie dyspozycji Zamawiajgcego na rachunek
bankowy zamawiajgcego). Prosimy o wyjasnienie. Wydaje sie, ze wtasciwym
mechanizmem bytoby dokonywanie uruchomien kredytu na podstawie
dyspozycji kredytobiorcy na rachunki wierzycieli (BOS i obligatariuszy).
Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmienia zapis i pkt. 5.1 otrzymuje nowe brzmienie: ,Uruchomienie
kredytu bedzie nastepowato na podstawie dyspozycji Zamawiajgcego na rachunki
bankowe wskazane przez wierzycieli do dnia 30.12.2020 r.”

2. Prosimy o potwierdzenie, Ze sptata tych zobowigzan ma by¢ poprzedzona
zawarciem umowy, w ktorej strony (wydaje sie, ze Zamawiajacy i Wykonawca)
okresla szczegbtowo sposdb przejetych zobowigzan.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza.

3. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zabezpieczenie w postaci weksla in blanco oraz
deklaracji wekslowej z kontrasygnatg Skarbnika?

Odpowiedz:
Tak.

4. Czy Zamawiajacy przewiduje obowigzek/wyraza zgode o informowaniu o
zmianie oprocentowania tylko w formie elektronicznej?

Odpowiedz:
Tak.
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10.

11.

12.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na stosowanie standardowych warunkow
wypowiadania umowy kredytu wynikajacych z Prawa bankowego?

Odpowiedz:
Tak.

Czy nastgpito wypowiedzenie umowy kredytowej przez Bank o znacz3cej
wartosci, czyli powyzej 10% dochodéw Gminy?

Odpowiedz:
Nie.

Czy obecnie zostal wprowadzony Zarzad komisaryczny?

Odpowiedz:
Nie.

Czy w Gminie w ciggu ostatnich 2 lat zostat wprowadzony program naprawczy?

Odpowiedz:
Nie.

Czy w Gminie nastgpito przeksztatcenie Szpitala zgodnie z ustawg o lecznictwie z
2011? Jezeli odpowiedZz twierdzaca, prosze wskaza¢ kwote zobowigzan
wynikajgca z przejetego zadtuzenia SP Z0Z wraz zadtuzeniem Gminy.

Odpowiedz:
Nie.

Czy Gmina ma inne obcigzenia niz pozyczki, kredyty i obligacje, wykazane w
dtugu, zwigzane z umowami zaliczanymi do tytutéw dtuznych, wliczanych do
panstwowego dtugu publicznego (Wieloletni Plan Finansowy (WPF), pkt 14.3.2),
ktore wywotujg skutki ekonomiczne, podobne do umowy kredytu lub pozyczki,
np. wykup wierzytelno$ci? Jezeli odpowiedz twierdzaca, prosze wskaza¢ kwote,
wynikajaca z tych uméw.

Odpowiedz:

Nie.

Czy s3g przewidziane kary umowne lub inne niestandardowe oczekiwania Gminy
wobec Banku?

Odpowiedz:
Nie.

Czy dopuszczalne jest wnioskowanie o prolongate sptaty (przesuniecie sptaty)
rat kapitatowych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ przesuwania rat kredytowych w okresie
sptaty, bez wydtuzenia catkowitego terminu sptaty.
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B. W zwiagzku z udzielong odpowiedzig na pytanie nr 1, Zamawiajacy dzialajgc na
podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokonuje stosownej modyfikacji tresci SIWZ,
a mianowicie:

w rozdziale 5 pkt. 5.1 SIWZ przed zmiang jest:

Uruchamianie kredytu bedzie nastepowato na podstawie dyspozycji
Zamawiajgcego, przy czym ostatnia transza wptynie na rachunek bankowy
Zamawiajgcego nie péZniej niz 17.11.2020 r.

w rozdziale 5 pkt. 5.1 SIWZ po zmianie jest:

Uruchomienie kredytu bedzie nastepowato na podstawie dyspozycji Zamawiajgcego
na rachunki bankowe wskazane przez wierzycieli do dnia 30.12.2020 r

C. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz pozostata tres¢ Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia pozostaje bez zmian. ;

(podpis kierownika Zamawiajacego
lub osoby upowaznionej)
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